
Groep Perc.
1. Mini (0-19plaatsen) 17%
2. Klein (20-49 plaatsen) 47%
3. Normaal (50-149 plaatsen) 18%
4. Groot (150-299 plaatsen 7%
5. Zeer groot (300 en meer plaatsen) 10%
Totaal 100%

Met welke percentage dalen nieuwe 
boekingen Perc.

Cum. 
Perc.

91-100% 65% 65%
81-90% 14% 79%
71-80% 8% 86%
61-70% 1% 87%
51-60% 1% 89%
41-50% 3% 92%
31-40% 1% 93%
21-30% 1% 94%
11-20% 1% 95%
1-10% 1% 97%
0% 3% 100%
Totaal 100% n/a

1. Verdeling respondenten op aantal plaatsen

2. Met welk percentage dalen boekingen
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Wat verwacht u? Perc.
Meer boekingen 25%
Minder boekingen 21%
Normaal 14%
Veel meer boekingen 8%
Veel minder boekingen 13%
Weet ik niet 19%
Totaal 100%

3. Verwachting mbt. zomervakantie indien coronacrisis is verdwenen
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Categorie Perc.
Cum. 
Perc.

91-100% 40% 40%
81-90% 21% 62%
71-80% 12% 73%
61-70% 2% 76%
51-60% 5% 81%
41-50% 4% 85%
31-40% 4% 89%
21-30% 3% 92%
11-20% 4% 96%
1-10% 1% 98%
0% 2% 100%
Totaal 100% 100%

Mogelijkheden bij annulering Perc.
Voucher 43%
Geld terug 34%
Conform standaard algemene voorwaarden 25%
Volledig bedrag terug / niet vooruit betaald 11%
Overige 9%
Totaal n/a

4. Aantal annuleringen door coronacrisis

5. Mogelijkheden bij annulering (meerkeuze)
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Categorie Ja Nee Totaal
Boerencamping 70% 30% 100%
Familiecamping 38% 62% 100%
Jachthaven met camping 40% 60% 100%
Mini-camping 45% 55% 100%
Naturistencamping 67% 33% 100%
Natuurcamping 59% 41% 100%
Overige 60% 40% 100%
Vakantiepark 71% 29% 100%
Totaal 53% 47% 100%

Perc. (binnen categorie)

6. De coronacrisis vormt een gevaar voor het voortbestaan van mijn 
onderneming
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Antwoord Perc.
Ja 53%
Nee 47%
Totaal 100%

7. De coronacrisis vormt een gevaar voor het voortbestaan van mijn 
onderneming
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